
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

PAUD STA. ELISABETH LEMPANG PAJI 

 

Kelompok Usia  : 5-6 Tahun 

Semeser/ Minggu  :I/I 

Tema    :Binatang 

Subtema   :Binatang Peliharaan 

Sub Sub Tema  :Anjing 

Alokasi Waku  :10 Menit 

KD    :1.3-1.4-3.3-3.8-3.10-4.13-4.15 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Mengenalkan pada anak tentang binatang peliharaan di rumah seperti ciri-cir anjing dan 

menjelaskan pada anak makanan yang diberikan pada anjing. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembuka (3 Menit) 

➢ Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar peserta didik 

➢ Guru megajak anak berdoa sebelum kegiatan dimulai 

➢ Apersepsi (menyanyikan lagu “aku punya anjing kecil” 

2. Kegiatan Inti (5 menit) 

➢ Mengamati 

• Guru menyampaikan tema hari ini 

• Guru menunjukan gambar anjing 

➢ Menanya 

• Guru merangsang peserta didik untuk bertanya tentang gambar yang 

ditunjukan 

➢ Menginformasikan 

• Guru menjelaskan tentang ciri-ciri anjing dan makanan anjing 

• Guru meberikan kesempatan pada anak untuk mewarnai gambar 

anjing 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

➢ Guru menanyakan perasaan anak dan mendiskusikan kegiatan hari ini 

➢ Guru menyampaikan tentang kegiatan besok 

➢ Guru menyampaikan pesan sebelum pulang 

➢ Guru mengajak anak untuk berdoa sebelum pulang. 

C. Penilaian Pembelajaran 

➢ Penilaian Cheklist 

Nama Anak : 

Kelas  : 

NO Kegiatan Perkembangan 

 

BB MB B BDB BSH 

1 Berperilaku sopan saat kegiatan (NAM)      

2 Terampil mewarnai gambar anjing (Fismot)      

3 Percaya diri dan berani (Kognitif)      

4 Dapat menyebukan makanan anjing (Bahasa)      

5 Menunjukan prilaku kreatif (Sosem)      

6 Terbiasa rapi dalam membuat sesuatu(Seni)      



 

➢ Catatan Anekdot 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa 

    

    

    

    

 

➢ Hasil Karya 

Nama Anak Hasil Karya Hasil Pengamatan 

   

   

   

   

 

       

 

Lempang Paji, 07 April 2021 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sta. Elisabeth     Guru kelas B 

 

 

 

Bonefasius Sali, S. Pd     Yohana Diru, S. Pd 


